

Информация

Щигровской межрайонной прокуратурой принесен протест на незаконное постановление о привлечении к административной ответственности жителя города за небрежное хранение паспорта.

Установлено, что отделением по вопросам миграции МО МВД России «Щигровский» при приеме документов по замене паспорта по порче был выявлен гражданин РФ, который допустил небрежное хранение документа, удостоверяющего личность (паспорта) повлекшее его порчу (паспорт промок, надорвалась 1-я страница паспорта). В связи с чем, был привлечен к административной ответственности по ст. 19.16 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 рублей.

Однако, ст. 19.16 КоАП РФ предусматривает ответственность за умышленные уничтожение или порчу документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо небрежное хранение документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), повлекшее утрату документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта)

Вина жителя города в умышленной порче документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) в ходе рассмотрения дела не установлена, последствия в виде фактического выбытия паспорта из его владения также не наступили.

При этом, ответственность за небрежное хранение документа, удостоверяющего личность (паспорта) повлекшее его порчу санкция ст. 19.16 КоАП не предусматривает.

Межрайонным прокурором на незаконное постановление был принесен протест в Щигровский районный суд, который был удовлетворен, дело направлено на новое рассмотрение.

Межрайонный прокурор



И.В. Катыхин